



30.08.2017 г., РИА Пензенской области. 1 сентября мусульмане Пензенской области будут отмечать Курбан-байрам.

О том, как в Пензенской области верующие будут отмечать праздник жертвоприношения, рассказал Абубякяр хазрат Юнкин, председатель регионального духовного управления мусульман Пензенской области (РДУМ).

«1 сентября праздник приходится на пятницу, в мечети Кузнецка он начнется в 6.30, а в селах праздничную молитву станут читать пораньше – в 5—5.30», — отметил имам-хатыб.

Массовых площадок для жертвоприношений в городах области нет, поэтому обряд будет проводиться на личных подворьях. Праздновать Курбан-байрам традиционно намерены в таких селах, как Большой и Малый Труев, Татарский Канадей, Евлашево и других, где в проживают мусульмане. Ну а самое большое татарское село в Европе, как известно, - Средняя Елюзань, что в Городищенском районе.

«В Кузнецке у нас состоится пятничное богослужение, после которого пройдет праздничная проповедь, часть которой будет посвящена пагубности терроризма и экстремизма, — подчеркнул председатель РДУМ Пензенской области.— Так как сейчас важно заниматься профилактикой терроризма в молодежной среде. Мы хотим провести повсюду богослужения в память о жертвах трагедии, которая произошла в Беслане 1-3 сентября 2004 года. Поэтому во всех приходах, мечетях нашего управления будет звучать тема профилактики терроризма и экстремизма». Как сказал наставник пензенских мусульман, во время празднования Курбан-байрама женская общественная организация «Аль-Хаят» проведет по традиции благотворительную акцию, конкурс для детей, в том числе для тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации.

Верующие готовятся к празднику заранее. После утреннего богослужения 1 сентября пензенские мусульмане обязательно посетят могилы усопших, и после молитвы на кладбище отправятся домой. Как правило, кто-то из родственников в этот день собирает всех близких и устраивает жертвоприношение. Главы семейств могут это сделать и от себя, от имени живущих или умерших родственников.

По канонам ислама человек должен совершить обряд жертвоприношения в течение трех дней, но если по каким-то причинам верующий не успел это сделать, то может совершить жертвоприношение в следующем году.

*Источник фото: pnzreg.ru*